



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

Ofício nº 1.949/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 07 de novembro de 2018

**Ref.: Requerimento nº 2.056/18-CMV
Vereador André Leal Amaral
Processo administrativo nº 18.112/2018-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **André Leal Amaral**, que versa sobre recapeamento em via no Jardim Manacás consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

A referida via se encontra na programação de recapeamento da cidade? Caso afirmativo, existe data para a realização do serviço? Justificar.

Resposta: Consoante informações da área técnica da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, referida via pública, não consta da programação de recapeamento do Município.

Existe convênio federal ou estadual para recapeamento da mesma? Justificar.

Resposta: Esclarece a Secretaria de Desenvolvimento Econômico, que não há projetos para recebimento de recursos federais ou estaduais que contemplem a Rua Germano Ferrari no Jardim Manacás.

Caso negativo, indico a realização do recapeamento da referida via

Resposta: Recebida a indicação do nobre Edil requerente, lhe será dada o tratamento decorrente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)